
令和８年３月１９日 

第 1６号 

新宿区立市谷小学校 

地域協働学校運営協議会 

第 10 回地域協働学校運営協議会開催 議事録概要をご報告いたします 

・日時 令和８年３月１０日（火）16 時～17 時 

・場所 市谷小学校校長室 

【会議の報告】 

出席者：小島代表、西村副代表、目時直子、本橋弘康、最上健太郎、井口校長、増田副校長、遊佐奈美の各

委員及び教育委員会から明石真吾先生（教育支援課）同席のもと、 

「いじめ問題」について、集中討議をいたしました。 

来年度以降も地域協働学校運営協議会では、学校・保護者・地域・各関係機関と緊密に連携し 

「いじめの未然防止及び早期発見・解決」に取り組むことを改めて確認いたしました。 

【令和 7年度活動報告】 

今年度も残すところあと僅かとなりました。今年度は市谷小開校 120 周年・幼稚園 60 周年の節目を迎え、歴

史を振り返り次代につなげるべく学習活動や行事が行われ、よりたくさんの保護者や地域の皆様にも来校していただ

くことができました。また新宿区や先生方のご尽力により、学習環境がさらに多様化し、豊かな学びを体験することが

でき、充実していることを感じます。皆様にはこの一年を支えていただき感謝するとともに、市谷小学校関係者の全

員が健康に新年度を迎えられることを願っています。 

地域協働学校運営協議会の支援活動、授業見学等について、一年の活動をご報告いたします。 

○学習支援活動 

●学校評価について  ●児童の安全（登下校時の見守り等）と防犯、災害対策について 

●「あいさつ」について 

●総合的な学習やその他の活動の支援：地域人材の紹介および折衝、活動への支援・参加 

（安全マップづくり、町たんけん、SDGｓ・キャリア教育講師紹介など） 

●環境・読書活動支援（みどりのボランティア、図書ボランティア） 

○授業見学・おたよりでのご紹介等 

 ●運動会 ●みどりのボランティアと委員の植替え ●３年生安全マップ ●２年生お祭り授業 

 ●音楽会 ●市谷小 120 周年・市谷幼６０周年記念式典 ●４年生高齢者体験授業 ●６年生模擬選挙 

 ●６年生歴史授業 ●２年生まちたんけん ●5 年生ＳＤＧｓを学ぶ 

☆以上のような意見交換・授業見学等のほかに、毎月、校長先生より学習や行事での子どもたちの様子や教育現場を取り

巻く問題や変化についても伺いました。これらのお便りを通して学校のこと、児童のこと、地域が学校と児童のためにできること

を少しでもお伝えすることができていましたら幸いです。より良い学びの環境をつくることができるよう、今後も地域協働学校に

ご協力をお願いいたします。 

 

 

 

     

※次回 5 月 12 日（火）16 時～17 時 市谷小学校校長室 

地域協働学校だより 

市谷小のホームページには地域協働学校だよりのバックナンバー

を載せていますので、ぜひご覧ください。 

https://www.shinjuku.ed.jp/es-ichigaya/kyoudou_main1.html 


